

Besluitenlijst Gemeenteraad

| | |
|-------------------|-------------------------|
| Datum | 31-05-2018 |
| Tijd | 19:30 - 20:28 |
| Locatie | Raadzaal |
| Voorzitter | Wobine Buijs-Glaudemans |

1 **Opening**

2 **Vragenhalfuurtje**

De fractie van D66 heeft gebruik gemaakt van het vragenhalfuurtje om het college vragen te stellen.

3 **Trekking stembijfer**

11. Adrie Geerts

4 **Mededelingen**

5 **Spreekrecht voor het publiek**

6 **Vaststelling van de agenda**

7 **Lijst ingekomen stukken**

Op verzoek van de fractie D66 wordt de brief over structureel muziekonderwijs, briefnummer 7-I-15, geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fractie wil vanwege de continuïteit weten of de overige fracties dit structureel willen meenemen voor de komende vier jaar.

Op verzoek van de fracties D66, CDA, PvdA en SP wordt de brief over woningbouw in Ravenstein, briefnummer 7-I-33, geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Ruimte. De fracties van D66, CDA en SP delen de zorg van de dorpsraad en willen weten hoe de wethouder dit probleem gaat aanpakken. De fractie van PvdA is benieuwd naar de standpunten van het college en de overige fracties.

Op verzoek van de fractie D66 wordt de brief over regenwater, afvalwater en grondwater, briefnummer 7-I-32, geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Ruimte. De fractie wil weten wat de actuele situatie is in Oss, hoe ernstig de situatie is en wat hier aan gedaan kan worden.

Op verzoek van de fracties GroenLinks en CDA wordt de brief over structuur centrum Oss voor programma raadsperiode 2018 – 2022, briefnummer 7-I-09, geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fracties vinden het belangrijk om hier aandacht aan te besteden omdat centrumontwikkeling van groot belang is.

Op verzoek van de fractie GroenLinks wordt de brief over de consequenties voor de detailhandel door de groei van detailhandel in perifere gebieden, briefnummer 7-I-13, betrokken bij de centrumontwikkelingen (o.a. het Walkwartier) als deze op de agenda staat.

Op verzoek van de fractie CDA wordt het antwoord op de artikel 41 vragen over carnavalsstichting, briefnummer 7-II-03, geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. Het antwoord van de wethouder eindigt met een aangekondigd onderzoek. De fractie wil hierover het gesprek voren in de

commissie, onder andere met de vraag of er nog financiële middelen ter beschikking gesteld moeten worden.

Op verzoek van de fractie van SP wordt de brief over een groen en vogelvriendelijkbeleid, briefnummer 7-I-21, geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Ruimte. De fractie wil bespreken wat de aanbevelingen kunnen betekenen voor de gemeente Oss.

Op verzoek van de fractie van SP wordt het antwoord op de artikel 41 vragen over Den Bongerd, briefnummer 7-II-04, geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fractie wil, gelet op de actuele situatie op passende onderwijs, de discussie hierover verder voeren.

Op verzoek van de fractie van SP wordt het antwoord op de artikel 41 vragen over overgang van Welzorg naar Meidpoint, briefnummer 7-II-05, geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fractie wil de stand van zaken weten.

Op verzoek van de fractie van SP worden de brieven over de Veiligheidsregio, briefnummers 7-I-03, 7-I-22 en 7-I-23, geplaatst op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fractie maakt zich zorgen over de brandweer en de financiële positie.

- 8 Onttrekkingen aan de openbaarheid en bestemmen van wegen**
Besluit
Unaniem aangenomen
- 9 Vaststelling bestemmingsplan 'De Kerkesteeg-clubgebouw-Geffen-2018'**
Besluit
Unaniem aangenomen
- 10 Vaststelling bestemmingsplan 'Sassendreef ongenummerd-Geffen-2017'**
Besluit
Unaniem aangenomen
Stemverklaring SP: De fractie kan instemmen met het plan maar vindt wel dat het college in de toekomst serieuzer werk moet maken van het berekenen en invullen van natuur- en landschapscompensatie. Niet het belang van de initiatiefnemer maar het belang van de omgeving moet leidend zijn.
- 11 Vaststelling bestemmingsplan Spaanderstraat- 138- Berghem- 2018**
Besluit
Unaniem aangenomen
- 12 Aanbevelingen Ombudscommissie Jaarverslag 2017**
Besluit
Unaniem aangenomen
- 13 Financiële stukken BSOB**
Besluit
Unaniem aangenomen
- 14 Vernieuwde werkwijze in de aanpak huiselijk geweld en kindermishandeling**
Besluit
Unaniem aangenomen
- 15 Voortganglijst moties**
Besluit
Vastgesteld

16 Moties vreemd aan de orde van de dag

16.1 Motie Onderzoek ontsluiting Oijense Zij

Besluit

Aangenomen.

(Voor: SP, D66, LOF, VDG, VVD, CDA, Beter Oss en PvdA. Tegen: GroenLinks)

17 Voorstel tot het houden van een besloten vergadering

18 Sluiting